附件

可再生能源发电项目信息填报说明
一、填报流程

（一）项目前期

1.填报内容

由项目单位负责填报项目前期工作信息，主要包括项目名称、项目规模、建设地址、项目拐点坐标、资源测量情况、预计开工和并网时间等。

2.填报流程

（1）大型新能源基地项目

在基地规划审定前，由项目单位登录信息平台填报相关信息，提出纳入基地方案申请。
（2）新能源示范项目

风电清洁供暖、国家先进技术光伏示范基地等新能源示范项目，在示范项目实施方案确定前，由项目单位登录信息平台填报相关信息，提出纳入示范项目实施方案申请。
（3）风电项目（含分散式）

在省级能源主管部门制定本省（区、市）风电年度开发方案前，由项目单位登录信息平台填报相关信息，提出纳入风电年度开发方案申请。
（4）光伏电站项目

在省级能源主管部门制定本省（区、市）光伏发电年度建设实施方案前，由项目单位登录信息平台填报相关信息，提出纳入光伏发电年度建设实施方案申请。

（5）企业分布式光伏发电项目

在项目备案前，由项目单位登录信息平台填报相关信息。
（6）太阳能热发电项目

在项目备案前，由项目单位登录信息平台填报相关信息。

（7）生物质发电项目

在项目核准（备案）前，由项目单位登录信息平台填报相关信息。

（8）个人分布式光伏发电项目、接网工程和公共独立系统

无需在项目前期工作阶段填报信息。
（二）年度规模管理
对于需要进行年度规模管理的风电、太阳能发电等新能源项目，在完成项目前期工作信息填报后，需由省级能源主管部门通过信息平台实行年度规模管理工作，作为申报电价附加补助信息的重要依据。其中，申请纳入基地管理的项目，应根据审定的基地规划确定具体项目名单；对其他申请纳入年度开发（建设实施）方案和新能源示范实施方案的项目，应确定方案具体项目名单和列入规模。各省级能源主管部门当年累计安排的项目新增规模不得超过国家能源局下达的年度规模，否则信息平台将不予接受。未经省级能源主管部门通过信息平台审核确认的项目，将无法填报项目建设、运营等信息。

（三）核准（备案）
具有核准（备案）权限的地方能源主管部门，在受理项目核准（备案）申请时登录信息平台，对申请项目（不包括个人分布式光伏发电项目）进行确认，即时生成项目代码，并在核准（备案）文件中予以明确。已完成核准（备案）的项目需要项目单位通过信息平台完成项目前期信息补填后，平台自动生成项目代码。项目代码将作为政府监管项目建设及项目申报电价附加补助信息识别的依据。

新能源发电项目在核准（备案）后10个工作日内，由项目单位通过信息平台完成项目核准（备案）信息填报。个人分布式光伏发电项目原则上由电网企业按月代为填报项目备案信息，并打包报送至信息平台。个人可申请登录平台对相关信息进行复核。
（四）项目建设
1.填报受理要求

（1）风电项目

在省级能源主管部门通过信息平台完成年度规模管理、生成项目代码后，经信息平台复核确认项目代码标识的核准规模与年度开发方案（基地方案、示范实施方案）中规模一致，方可填报项目建设信息。

（2）太阳能发电项目

在省级能源主管部门通过信息平台生成项目代码、完成年度规模管理后，经信息平台复核确认项目代码标识的备案规模不超过累计获得的年度实施方案列入规模后，方可填报项目建设信息。

（3）其他项目

在完成项目核准（备案）信息填报后即可填报项目建设信息。

2.填报内容

（1）月度建设（投产）信息

风电、光伏发电项目单位需按月填报项目月度建设信息，主要包括发电设备投产情况、配套送出工程建设情况、工程月度投资等；电网企业需填报个人分布式光伏发电项目月度投产信息，主要包括经营范围内月度新增个人分布式光伏发电项目总数、投产容量等。个人可申请登录平台对相关信息进行复核。月度建设（运行）信息将作为国家年中调整建设规模和下年度开发、建设实施方案确定的重要参考依据。

（2）全部设备投产信息

所有新能源发电项目单位均需填报全部设备投产信息，主要包括项目投运时间、投运容量、总投资、投运设备明细等。

（3）并网申请受理信息

所有新能源发电项目单位均需填报并网申请受理信息，主要包括升压站并网申请日期、升压站并网验收日期、验收单位等，并提供并网申请和验收文件。

（4）竣工验收信息

所有新能源发电项目单位均需填报竣工验收信息，主要包括总投资、项目规模、用地费用、进站道路投资、融资成本等。

3.填报流程

（1）填报月度建设（运行）信息

风电、光伏发电项目单位在项目主体工程（四通一平）开工后的每月前10个工作日内，通过信息平台填报上月月度建设信息；省级电网企业在每月前10个工作日内，汇总个人分布式光伏发电项目投产信息，打包报送至信息平台。个人可申请登录平台对相关信息进行复核。

（2）填报并网申请受理信息

需申请并网的新能源发电项目单位在向电网企业提交并网申请后2个工作日内，通过信息平台及时填报项目并网申请信息，并在并网验收完成后10个工作日内通过信息平台填报项目并网验收信息。电网企业在受理项目单位并网申请后10个工作日内登录信息平台对申请受理相关信息进行复核。
（3）填报全部设备投产信息

新能源发电项目、接网工程、公共独立系统项目单位在全部设备投产后的10个工作日内，通过信息平台及时填报项目投产信息。

（4）填报竣工验收信息

新能源发电项目、接网工程、公共独立系统项目单位在竣工验收结束后的10个工作日内，通过信息平台及时填报竣工信息。
（五）项目运营
1.填报受理要求

完成项目全部设备投产信息填报后，方可填报项目运营信息。

2.填报内容

（1）月度运行信息

风电、光伏发电、生物质发电项目需填报月度运行信息，主要包括上网电价、上网电量、限电电量、结算电量、补贴拨付、设备退役信息等，并上传电力交易结算凭证。

（2）补贴清算信息

所有新能源发电项目均需按年填报补贴清算信息，包括年度上网电量、应获得补贴金额、实际补贴拨付金额、清算补贴金额等。

3.填报流程

（1）月度运行信息

风电、光伏发电项目、生物质发电项目正式开始商业运营后，项目单位需于每月前5个工作日内填报上月项目运营信息。

（2）补贴清算信息

所有新能源发电项目在每年1月前5个工作日内填报上年度补贴清算信息。
（六）项目运营结束
1.填报内容

新能源发电项目结束运营后需填报项目运营结束信息，主要包括运营结束时间、结束方式、植被恢复情况等，并上传相关证明文件。

2.填报流程

项目单位需于项目结束运营后的10个工作日内填报项目运营结束信息。

二、注意事项

1.项目单位在项目升压站并网验收完成后即具备申报补助目录资格，应通过信息平台按照补助目录申报要求填报相关信息，并提交相关支持性文件。

2.在项目完成核准（备案）后，项目单位不得擅自变更项目名称、规模等关键信息，如需变更须通过信息平台提出申请，并提供相关证明文件，经审核确认后方能变更。
3.对于信息填报不及时或填报错误的项目，在信息补充更正前，不具备申报补助目录资格，不能领取可再生能源电价附加补助资金。
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